

南京田家炳高级中学国际部·日语课程班

帮你走进国际一流的亚洲名校

近几年,继北美、英澳两大留学阵营之后,选择亚洲留学的中国学生也在逐渐增多。学费低、易申请、名校多、专业有特色、就业有保障等优势是造成“家门口”留学持续升温的原因。依托田家炳高级中学作为“江苏省科技教育课程基地”和“江苏省首批STEM教育项目试点学校”的资源优势,南京田家炳高级中学日语课程班不仅帮助学生走进一流的亚洲名校,还注重学生的全面素质培养,为学生的终身发展打下坚实的基础。

通讯员 张飞雁 唐医明

▶到日本高中访问交流



名校印象

据了解,南京田家炳高级中学日语课程班是南京田家炳高级中学和江苏省教育厅卓越国际交流教育基金会、江苏卓越日语专修学院合作开发的项目。该项目旨在为学生提供优秀的日本教育资源,提供安全、便利的日本留学通道和国内小语种升学新渠道,既培养“具有国际视野的高中生”,也培养“具备科学技术素养和符合国际标准创新人才的高中

生”。每个日语课程班毕业生都将成为既有人文修养又有科学素养,既有语言优势又有科学技术研究基础的精通中、日、英三门语言的精英人才。

学生在高中学习期间,每学期学费1万元,留学日本4年总花费约30万元,是目前国内最便捷、最可靠、最经济的留日渠道。学生完成高中毕业后赴日本留学,由卓越日语专修学院负责推荐院

校,办理全部留学手续,保证升入日本具有博士授予权的本一类院校。

近几年更有众多优秀学生通过日本政府的“外国人入学考试”,进入到早稻田大学、庆应义塾大学、大阪大学、明治大学、立教大学、法政大学、上智大学、立命馆大学、关西大学等亚洲名校,还有多名学生获得日本政府颁发的留学生奖学金。



参加中日友好交流活动



被名校录取的日语课程班毕业生



生动的日语外教课堂

办学特色

理念领先的课程设置

依托田家炳高级中学作为“江苏省科技教育课程基地”和“江苏省首批STEM教育项目试点学校”的资源优势,日语课程班大力推进教育创新,努力构建具有田家炳高中特色、充满活力的日语课程班课程体系,为造就具备科学技术素养和符合国际标准的创新人才奠定基础。

日语课程班设置了语言与文学、STEM课程、人文与社会三大学习领域。语言与文学领域包括汉语、日语、英语、STEM课程领域除了普通高中的传统自然科学课程,还包括科学、设计与发现、航空模型、动物行为研究等科目,人文与社会领域除了普通高中的传统人文科学课程,还有日本文化、礼仪、社会实践、户外拓展、艺术、太极拳等,总共超过20个科目。

四星水准的名校资源

日语课程班是田家炳高级中学的精品项目,共享田家炳高中四星学校的所有优质资源。田家炳高中办学理念先进,师资力量雄厚,学校现有特级教师、教授级高级教师、市区学科带头人和市区优青88人,占一线教师50%。博士、硕士62人,处于全市领先地位。

日语课程班采用小班化教学,班主任及国内课程的教学由田家炳高级中学的老师承担。日语教学由卓越学院选派经验丰富的优秀教师授课,整合最优秀的师资力量为学生的成长保驾护航。

日语课程班的学生管理和同年级的普高班学生一样,统一接受年级部和其他各部门的管理,严格遵守学校的所有规章制度,参与学校的各项活动,享受完全的四星级高中的德育教育。

学校注重帮助学生准确定位,督促学生制定并踏实执行三年生涯规划。每个年级都有不同的工作重点,对于学生的语言学习学校更是强调循序渐进,踏实高效。面对零基础学习日语的学生,学校明确提出具体的日语考级要求,保证绝大多数学生都能在高三申请大学时出具日语能力证书N2级证书或N1级证书。

开阔视野的学生活动

教育的一个目的就是为学生提供尽可能广阔的发展空间,让他们充分认识到自己的潜力。针对当前教育的同质化现象,日语课程班为学生搭建了多个个性发展的平台。日语课程班每年都积极组织学生参加由日本大学举办的高中生日语演讲比赛,多次获

得最高奖项。2014届的夏宇航同学和2015届的吴以琳同学还先后作为江苏赛区唯一代表前往日本参加亚洲高中生日语演讲比赛。

除了专业课程,学校还鼓励学生积极参与各种课外活动。学校对德国、法国、英国、日本等国际交流接待工作、国外修学活动,日语课程班同学的参与度总是最高的;寒暑假和周末时间,组织日语课程班学生到南京博物馆担当讲解员和志愿者服务工作,培养学生的社会责任感;每年岁末,组织学生参加户外拓展训练,培养学生的合作精神。学生会改选、艺术节活动、科技活动,日语班同学们总是最积极、人数总是最多的……

正是这种全方位的极富个性化的教育,塑造了日语课程班学生一个共同的特点——自信。中日班涌现了许许多多个性突出、才华横溢的学生:王天澍同学在我校“开心农场”的实验曾经引起日本高校教授的浓厚兴趣;杨颂南同学酷爱摄影摄像,他拍摄的关于南京风光的延时摄影作品引起了许多人的关注,许多媒体都做了专题报道;张九匀同学酷爱COSPLAY,他的社团在圈内小有名气,并拥有众多粉丝……而他们的优秀表现,也给日语课程班带来了更多的美誉。

优秀毕业生心声

宋慧慧同学

现就读于日本早稻田大学文学部,日本政府留学生奖学金获得者

在大学生活是很自由的,特别锻炼人的自立能力。出席率必须保证,学校的告示和邮件千万要留心,不能两耳不闻窗外事!大学,什么都得自己去完成,入学手续啦、晋级啦、选课啦都得自己拿主意,感觉这样人成长好快!

戴沁莹同学

现就读于日本庆应义塾大学,2015年作为剑桥大学的交换生留学英国

很多年前我以为“いいです”只有一种意思,表示YES。后来我才明白,根据场合不同“いいです”既可以表示肯定也可以表示否定。所以留学大概就是一个推翻一些既定认知的过程。在这个过程中,有很多第一次,第一次一个人搬家,第一次一个人生活,第一次在期末独自看日落日出……反正,自己选的路,哭着也要走完。毕竟,我确实是在变成更好的人的路上!

张淑君同学

现就读于日本大阪大学,第一位获得日本政府留学生奖学金的日语班学生

留学并不比高考轻松,需要端正态度,一别懒,二别放纵,三别得过且过。另外,记得给教授留下“积极”的印象。我曾因为挑了后排座位坐了一学期被教授认为“不爱学习”,然而我只是考虑身高会挡住后面的同学(∩_∩)可见想法上的差异,这点需注意。

吴以琳同学

现就读于日本立教大学,两届高中生日语演讲比赛特等奖获得者

曾经有一个同学写下这么一段话,特别能代表我们的心声:你只看见我们不用背古诗文,却看不见我们抄得密密麻麻的单词和语法;你羡慕我们不用参加高考,却不知道我们为了留学考试承受多大压力;你可以嘲笑我成绩不拔尖没有未来,我拼尽全力证明我的未来一样精彩;前进的道路注定孤独,路上少不了质疑和嘲笑,但那又怎样?即使不被理解,也要为梦前行。我是日语班学生,我为自己代言!

魏恒同学

第一届中日班学生,2013年考入冈山理科大学,以优异的表现获得全额奖学金

此次获得冈山理科大学的学费全免,其实我是有些意外的。熟悉我的人都知道,我不是那种特别活跃拔尖的人。但是主考老师认为我是一个用功、扎实的学生,所以给了我很大的鼓励。回想我进入中日班的那两年,我终于深刻感受到“功夫不负有心人”这句话的真正含义。

招生连线

2016年日语课程班在三星

级分数线上招收60名应届初三毕业生,分成两个班进行教学。学生在田家炳高中校区上课,由田高中的老师进行管理,毕业发田高中的毕业证。学生完成高中学业赴日本留学,由卓越学院负责推荐院校,办理全部留学手续。

升学途径:A.学生高三毕业时,日语达到一定水平,可通过申请进入协议日本大学。B.名校冲刺计划:学校在进行日语学习的同时,学习日本留学生考试相关课程,可以冲刺日本顶尖名校。

为帮助日本各大学在选拔留学生时能有相对统一的标准,日本相关部门在日本的本国高考之外,单独设立了“日本留学考试”。“留考”每年的6月和11月在日本各地和日本以外的部分国家及地区举行(在中国大陆地区暂无考场),考试分文、理两科,满分均为800分。其中文科为:日语(400分)、1类数学(200分)、文综(200分);理科为:日语

(400分)、2类数学(200分)、理综(200分)。

目前几乎全部的日本公立大学和超过半数的私立大学都要求外国留学生在申请入读大学本科时,首先要提交参加该考试的成绩作为基本审查条件。

通过留学生考试,目前我校有很多学生已经进入亚洲知名大学进行学习。有多人因留考成绩优异,获得日本政府颁发的留学生奖学金,每人奖金576000日元。更多信息,请登录田家炳高级中学官网

www.njtgz.cn,或加入微信公共平台。

学校地址:南京市长江新村8号

招生热线:83437009 83432750

招生QQ群:437787151



吴以琳同学参加“加计学园杯”日语演讲比赛获最高奖